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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012 – 2.00 το μεσημέρι 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στα ΓΡΑΦΕΙΑ της Κ.Ε.Δ.Ε. 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο πλαίσιο των δράσεων και 

των κινητοποιήσεων για την αντιμετώπιση των νέων άδικων, αντεργατικών και 

αντιλαϊκών μέτρων, αποφάσισε την πραγματοποίηση συγκέντρωσης διαμαρτυρίας 

και παρέμβασης των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. της Περιφέρειας Αττικής, στο 

Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε. που συνεδριάζει τη ΔΕΥΤΕΡΑ 1 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012 στις 2.00 το μεσημέρι στα γραφεία της (Ακαδημίας 65 & Γ. 

Γενναδίου – Αθήνα). 

Αντικείμενο της συγκέντρωσης-παρέμβασης είναι να σταματήσει η 

Κ.Ε.Δ.Ε. να παραμένει θεατής στα οξυμμένα προβλήματα που έχουν 

δημιουργηθεί στους Δήμους και τους εργαζόμενους από τις πολιτικές των μνημονίων 

και της τρόικας. 

Δεν μπορεί οι Δήμοι να βάζουν λουκέτο (Αχαρναί, Κερατσίνι-Δραπετσώνα, 

Πέραμα, Τρίκαλα, Καρδίτσα κ.λπ.) λόγω έλλειψης πόρων, καθημερινά να 

υπάρχουν κατασχέσεις στους λογαριασμούς των Δήμων και να μένει απλήρωτο 

το προσωπικό, να μην αντιμετωπίζει τις ελλείψεις σε προσωπικό και να διεκδικεί 

προσλήψεις αλλά αντίθετα να προωθεί μεσαιωνικές εργασιακές σχέσεις με το 

«Πρόγραμμα Κοινωφελής Εργασίας». Η Κ.Ε.Δ.Ε. με τη σιωπή της ουσιαστικά 

υιοθετεί τη διάλυση κάθε υπηρεσίας Δημοσίου και Κοινωνικού Χαρακτήρα με την 

προώθηση εφαρμογής του νεοφιλελεύθερου Νόμου για την ίδρυση «Κοινωνικών 

Συνεταιρισμών» που το μόνο που θα πετύχει είναι η απόλυση χιλιάδων 

εργαζομένων και η επιβάρυνση των πολιτών από τις υπηρεσίες που θα παρέχουν. 

Η μαζική συγκέντρωση-διαμαρτυρία και παρέμβαση των εργαζομένων στους 

Ο.Τ.Α. στην Περιφέρεια Αττικής θα αναγκάσει την ηγεσία της Κ.Ε.Δ.Ε. και την 

πλειοψηφία των αιρετών να πάψουν να είναι το μακρύ χέρι του 

νεοφιλελευθερισμού και της τρόικα στην κοινωνία. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος                                   Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                            Γιάννης Τσούνης 


